

年末短期理财小赚“过节费”

银行短期理财产品 首选城商行

投资门槛:中
收益指数:中
风险指数:中下

在存贷比大考中,五大国有银行和股份制商业银行是“优等生”,而吸金能力较差的城市商业银行推出的短期理财产品往往收益更高。

11月14日在售的收益较高的理财产品中,位列第16位的广东江门融和农村商业银行推出的万家理财稳健2号201438期,虽然期限只有37天,起投金额也只有5万元,但是预期年化收益率却给到了6.11%,而位列第3位的中国银行的中银集富理财计划2014年第051期长达1085天,预期年化收益率也只有6.5%;而期限最短的南京银行的聚富1405期11北京特供人民币理财产品仅为35天,也给出了年化6%的预期收益率,只是门槛相对较高,需要10万元起投。

不过需要注意的是,银行理财产品大多数为非保本浮动收益型产品,收益率也只是预期收益率,同样存在着一定的风险。

宝类产品/货币基金 期待红包

投资门槛:低
收益指数:中上
风险指数:低

目前宝类产品收益率大部分在

每到月末、季末和年末,都是银行资金最紧张的时刻。有读者要问了,银行不是存钱的地方吗?难道也会缺钱?

在中国,银行的大部分收入来自于存贷利差。央行对银行有存贷比的监管,银行每获得100元的存款,最多只能贷出去75元,剩下的25元要用于客户的取款和结算。每当月末、季

4%-5%之间,余额宝一度差点跌破了4%。从目前7天年化收益率的表现上来比,一般按收益率的高低是基金宝类产品>券商宝类产品>银行宝类产品>电商宝类产品,毕竟宝类产品从本质上仍然是一种货币基金,基金公司和券商更加玩得转。固然银行和电商的宝类产品同样也是由基金公司在打理,但是与银行和电商合作的基金公司,如余额宝的天弘基金,其实经营能力并不是非常出众。

不过对于投资者们来说,临近年底电商尤其是BAT三巨头之间的竞争会非常激烈。为了给自己的第三方支付争夺用户,电商宝类产品完全可能推出大手笔的促销活动,如今年初的“百度百发”,收益率高达8%,而腾讯也非常有可能在推广微信支付上再出奇招。投资者如果能够把握住机会,除投资收益外,还有希望获得这些互联网巨头的额外红包。

国债逆回购 周四伺机而投

投资门槛:中

收益指数:高
风险指数:低

知道最近短期理财产品收益最高可以达到多少吗?38.6%。11月24日,由于央行降息再加上新股开闸,股市大涨导致资金非常紧张,1天期上证国债逆回购利率盘中大涨至38.60%,至收盘也还有12.75%;而3天最高涨至25.90%,收盘涨幅也达8.46%。

国债逆回购虽然看上去是个生僻词,但是实际上只要会炒股就可以操作。

专家介绍,国债逆回购相当于一种短期贷款,即你把钱借给别人,获得固定利息;而别人用国债作抵押,到期还本付息。如果质押方到期不能按时还款,结算公司将会垫付资金,然后通过罚款和处置质押券等方式向借款方追讨。从安全性上说,国债逆回购风险和货币基金一样,但是平均收益率却要稍高一点。

同样,国债逆回购与整个市场资金的供需状况密切相关,在每个月末、季末前夕,国债回购利率会明显提高。如在2014年8月28日(星期四)这天,上海证券交易所期限为

末、年末,银行都会面临着央行的存贷比考核,市场上的资金成本也节节高升,银行会发行一些收益较高的短期理财产品,市场上其他理财产品的利率也同样会水涨船高。

眼看年末银行“大考”将至,手有余钱正可趁此良机,选择各种收益较高的短期理财产品,小赚一笔“过节费”。

2天的国债逆回购最高的年化收益率达到到了97%,相当于日息0.27%,以10万元计,一天就赚了270元,这可比宝类产品高多了!不过上交所所在债券逆回购上的资金门槛要求很高,为10万元以上。而深交所则相对会低一点,为1000元。

国债逆回购平均收益率也只有3%左右,而且收取万分之一的手续费,因此通常只是在股票账户有闲置资金时才为之。所以要找准时机,一般来说,月末、季度末、年末的周四,一般一天的品种年化收益都会超过10%,这个时候购买最划算。

P2P理财 平衡风险与收益

投资门槛:低
收益指数:高
风险指数:高

P2P已经越来越成为市民热衷的理财方式之一,其实它和国债逆回购一样也是一种借贷,因此可以获得比银行理财产品和宝类理财更高的利息;而且与国债逆回购需要找机会相比,在P2P的投资期内,

投资利息是固定的,民营P2P一般在12%-18%,国资P2P平均在8%-11%,银行系P2P则更低一点,在5%-8%。

一般来说,民营P2P的利率较高但是缺乏公信力,除了一些经营年限较长、经营比较稳定的外,风险难以衡量;银行系P2P虽然风险较低但是收益与宝类产品接近;相对而言国资P2P既有与银行系P2P相同的安全性,在收益上却要比银行系P2P高50%以上。

以上海首家国资P2P保必贷为例,目前一年期收益率为10.8%左右,半年期为10.3%左右,同为国资背景的开鑫贷的半年期收益率为9%,银行系的招商银行P2P小企业e家半年项目只有5.5%左右。

助力银行冲时点 找准靠谱银行

投资门槛:高
收益指数:高
风险指数:低

当然,如果投资者的资金实力非常雄厚,达到千万级以上,如果能够找到靠谱的银行,在银行“冲存贷比时点”的时候撑一把,银行通常会给到0.2%以上的一次性返点+存款期内货币基金的利息。银行年末冲时点最短只需要一天,年化收益率相当可观,超过了国债逆回购。

不过,这种短期理财虽然无风险高收益,但就不是一般投资者能够玩得起的了。

融汉

服装市场中的 商区银行

走近社区银行

七浦路服装商圈名闻遐迩,寸土寸金,客商云集。2010年,上海农商银行在七浦路商圈豪浦服饰城正式设立了金融便利店,这是七浦路服装商圈内唯一一家设立于市场所在大厦内的银行网点。七浦路金融便利店坚持与市场同步、全年无休、诚信经营、热情服务的理念,已成为周边商户、市场离不开的好邻居、好伙伴。

七浦路金融便利店每年都会在豪浦服饰城进行元宵节大型宣传活动。它始终把满足服装市场客户的需求作为网点服务的主要支点,通过日常的宣传、交流向商户普及金融知识,提供普惠金融服务。金融便利店积极为市场内的商户量身定制各类信贷产品和支付结算产品;通过全年无休的高效柜面服务与自助机具为商户回笼每日的现金收入;借助个人网银和手机银行为商户们打造7x24小时的汇款网络;以个

性化的贷款产品帮助解决七浦路商区内个体工商户融资难问题,最大限度地满足商户的金融需求,推动商区市场的健康发展。

通过四年多时间的深耕细作,豪浦服装市场中约有95%的商户是金融便利店的客户。今年,七浦路金融便利店与新七浦路服装市场商会达成了共建商区银行的合作协议,将金融便利店的服务半径向豪浦服饰城外的周边市场辐射。每一位来到网点的客户都能感受到上海农商银行所倡导的“便捷服务心体验”。

七浦路金融便利店拥有一支充满朝气的工作团队,成员平均年龄不到30岁。他们将商户当作朋友,熟知市场内各类商户的金融需求,商户们遇到问题都喜欢找他们出主意。该店与客户良好的沟通与度身定制的个性化服务也赢得了市场的认可:今年9月和10月,豪浦服饰城与楼内商户向七浦路金融便利店赠送了锦旗,表扬七浦路金融便利店热情、贴心的服务。尚依

上海农商银行 SRCB



当心 引入陷阱

宁波银行
BANK OF NINGBO

宁波银行上海分行“警银合作 防范电信诈骗”友情提醒:

不法分子通过非法途径,掌握了购车者的部分个人信息资料,然后冒充税务机关工作人员,给车主打电话,谎称可以购车退税。并要求被害人到ATM机上进行退税操作,操控被害人将钱款转入骗子的账户。

天呈 画

工行积极创新全球现金管理服务

近年来,中国工商银行依托主管部门对跨国企业跨境人民币和外汇集中运营出台的一系列政策便利,创新全球现金管理服务模式,帮助跨国企业降低财务管理成本,防范资金运作风险和资金集中管理难题。截至目前,工行的全球现金管理服务区域已延伸至全球50多个国家和地区,服务的跨国企业客户数量超过4000户。

在服务模式创新方面,锁定跨境人民币集中运营业务,工行及时

升级推出跨境双向人民币资金池服务功能,并根据客户需求设计量体裁衣式的解决方案。如工行为国内一家大型物流企业下属的80多家成员公司建立了跨境双向人民币资金池方案,较好地解决了集团总部对境内外人民币资金的集中管理难题。再如工行为国内一家大型矿产企业成功搭建起了国内主账户、国际主账户、境外成员单位的三级跨境资金池服务体系,打通了企业的境内外资金通道。

在服务领域创新方面,工行积

极将全球现金管理业务延伸至海外。目前,工行所有海外分行或子行均可为企业提供现金管理服务。例如,工行境外机构为某监控产品供应商搭建起欧洲区资金池,实现客户对荷兰、法国、西班牙、意大利成员单位资金的集约化管理;为某全球知名灯具供应商搭建并投产使用了西班牙本地资金池,在工行巴塞罗那分行开立的一个主账户、三个子账户已成功纳入资金池服务体系,实现了各子账户资金的日终零余额归集。陆华亭

大都会人寿启动中国数字化平台

中美联泰大都会人寿保险有限公司本周宣布:采用全新数字化平台提供点对点的保险销售和服务。

在中国,人们的消费方式正以前所未有的速度向数字化发展。麦肯锡调查显示,明年中国互联网网用户数量将会超过7亿人,2013年中

国智能手机的使用人数从3.8亿激增到7亿。全新数字生态系统整合线上和线下服务渠道保险销售,用户可自由挑选保险产品、接收实时报价、支持线上购买、连线地区理财顾问等,并支持在移动或台式设备上实现支付和理赔查询需求。吕文